Anweisung Datenweitergabe

Ich bestätige hiermit, dass die Firma wealthpilot GmbH (Dachauer Straße 15b, 80335 München) in meinem Auftrag handelt und zur Erfüllung der vertraglichen Verbindlichkeiten Zugriff auf die bei FONDSNET in unserem Auftrag automatisiert verarbeiteten Daten benötigt. Dem IT-Dienstleister soll hierzu Zugriff auf die entsprechenden Schnittstellen bei FONDSNET gewährt werden.
[bookmark: Text1][bookmark: _GoBack]Ich bestätige, dass die Erhebung, Verarbeitung und Nutzung der herauszugebenden Daten von dem mit dem Endkunden bestehenden Vertragsverhältnis gedeckt ist. Es wird bestätigt, dass auch dem Dienstleister nicht gestattet wird, die Daten vertragswidrig zu verwenden und FONDSNET für die Verwendung keinerlei Haftung übernimmt. Für die Verwendung der Daten nach Weitergabe ist ausschließlich das Verhältnis zwischen der Firma       und dem IT-Dienstleiter wealthpilot GmbH maßgeblich. 
Die FONDSNET Vermögensberatung & -verwaltungs GmbH wird von mir zur Weitergabe und/oder Erteilung von Zugriffsrechten per Schnittstelle ermächtigt und angewiesen. 
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